



文明温岭

创全国文明城市 做文明有礼的温岭人》

2021.08.24/星期二/责任编辑：颜婷婷

温岭日报

聚焦 03



扫一扫，看回放

文明，是一座城市最好的名片，是一座城市最美的底色。
8月20日，我市组织开展新时代文明实践之“涵养文明风 幸福一座城”集中志愿日行动，进一步促进群众文明好习惯养成，助力新冠肺炎疫情防控，充分发挥志愿服务在我为群众办实事 工作中的作用。

本次活动具体内容如下：

开展 弘扬新风 志愿服务活动。大力弘扬新时代文明风尚，广泛开展文明出行、文明投放、文明餐桌、文明旅游、文明上网、文明观影等文明提升行动；同时，进一步加大不文明行为执法力度，全域开展毁绿种菜、公共场所吸烟、过斑马线浏览手机等专项执法行动。

开展 疫情防控 志愿服务活动。根据全市疫情防控工作的有关部署，积极开展疫情防控知识科普宣传，开展疫苗接种点、人流密集区域秩序维护等志愿活动。加大科学文明理念和健康生活方式宣传力度，引导群众及时接种新冠疫苗加强自我防护。

开展 共办实事 志愿服务活动。深入开展环境卫生美化、市容市貌美化、交通秩序优化等专项行动；扎实推进爱心对接活动，重点关爱空巢老人、留守儿童、残障人士、失业人群等困难群体；各行业职能部门组织有专业技能的志愿者深入村居（社区），为群众提供法律援助、就业指导、医疗保健、卫生防疫、电器维修、理发织补等多样化、专业化的便民惠民志愿服务。

和以往一样，集中志愿日行动采取线上同步直播的方式。让我们齐心协力，以润物细无声的文明情怀 更新 城市面貌！

涵养文明风 幸福一座城

现场执法+安全教育 营造和谐有序的交通环境



箬横交警中队交警为群众讲解如何正确佩戴安全头盔。（图片由受访者提供）

有多大 对于群众出行时会遇到的这些问题，交警一一解说，并向积极回答问题的群众赠送反光圈和宣传资料、反光贴等。

路口，平时交通比较繁忙。上午9时30分，正在该路口执勤的石塘交警中队交警发现，一辆电动三轮车车斗内竟然坐着3位大妈。开车的大爷姓王，已经70多岁，连安全头盔也